

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ



В Красноурьинске лифт чуть не стал причиной трагедии

В минувшую субботу, 14 апреля, в третьем подъезде дома № 29 по улице Рюмина в Красноурьинске сорвался лифт с находившейся в нем детской коляской. Чудом обошлось без жертв. Лишь за пару минут до ЧП жительница дома достала из коляски малыши, сообщает газета «Вечерний Красноурьинск».

Молодую маму зовут Ксения, в тот день вместе с подругой и маленьким ребенком она зашла в лифт собственного подъезда. Малыш был на руках у женщины. Поднявшись на шестой этаж, подруги вышли из лифта и начали вытаскивать коляску. Именно в этот момент механизм дал сбой, и кабина резко поехала вниз. Падения, однако, не последовало, поскольку кабина застряла между пятым и шестым этажом.

—Нас Бог уберег, — рассказала Ксения. — Мы, когда выжили из лифта, хотели ребенка в коляску положить...

Устранять неполадки лифтеры приехали в тот же день. Коляску достали, лифт подняли, но сразу не запустили.

В Полевском новый роддом принял первых роженцев

Недавно в стенах нового роддома в Полевском появился на свет первый малыш, точнее малышка. Роды прошли удачно, стоит отметить, что они были партнерскими, сообщает газета «Диалог». Счастливые родители и новорожденная уже находятся дома. Кстати, пока количество малышей, родившихся здесь, преобладает. Например, 4 апреля из пяти родившихся деток четверо — малышки.

В Кушве прошел фестиваль молодежной субкультуры

В минувшую субботу в кушвинском кинотеатре «Феникс» состоялась «Street dance show» — фестиваль молодежной субкультуры, информирует портал «Кушва-онлайн». В мероприятии приняли участие несколько команд совершенно разных направлений: от брейк-данса до паркура. Участвовали не только кушвинские ребята, но и гости из других городов, к примеру, девичья команда из Красноуральска «Rap Ladies». Подобные мероприятия проводятся в Кушве два-три раза в год. Итоговый фестиваль молодежной субкультуры состоится нынешним летом, здесь смогут проявить себя уличные танцоры, мастера граффити, рэперы и битбокеры.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

«Стрельба по тренерам»

В минувшую субботу, 14 апреля, в «ОГ» вышло интервью с олимпийским чемпионом 1984 года, главным тренером сборной Московской области по биатлону Юрием Кашкаровым (автор — Андрей Каша). Материал вызвал бурное обсуждение у поклонников этого вида спорта. Текст (или ссылки на него) были опубликованы на крупнейших российских биатлонных ресурсах, в частности sports.ru, skisport.ru, biathlonrus.com. Вот лишь некоторые отклики на это интервью.

Виктор Мжан считает, что система «естественного отбора» в российском биатлоне не работает уже 20 лет. «Когда обнулили зарплату тренером, все из кожи начали лезть со своими «питомцами» в сборную, напрямую. За бугром давно поставлена селекционная работа с детского возраста, ведут ребятам планомерно — немцы, норвежцы, французы. А мы толчем прокише молоко в ступе... Молодых нужно психологически подводить на устойчивый результат. По факту уже не о Сочи нужно думать», — пишет пользователь.

Kamerad: «А, ну вот и озвучили наше традиционное совковое мнение «пропаден чемпионат мира — пропаден сезон». До каких пор успехи четырех месяцев будут измеряться по результатам недели?»

Начинающий любитель: «У каждого есть свой скелет в шкафу. В исходном тексте написано, что Кашкаров главный тренер Московской области. На чемпионате России его команда взяла всего одну медаль — золото Дарьи Вишаровой. Это из 30 медалей. Так что по спортивному принципу Кашкарова надо увольнять с этого поста. А он критикует других!»

Nikapa: «...Меня вообще удивляют эти предложения отдать должности старших тренеров на откуп совету тренеров. Хотя чуть не большинство из них просто даже не имеют достаточной квалификации, о чем они сами и сокрушаются!»

Вадим Камышный: «Юрий Фёдорович, ты абсолютно прав. Сказал четко, как есть на самом деле, без всяких реверансов».

Дорогие читатели!

Если вы хотите сообщить нам о важном событии или высказать мнение по теме, подятой в материалах журналистов «ОГ», пишите на электронную почту art@oblgazeta.ru.

Сестра, сестричка

Медработник одного из детских садиков Нижнего Тагила признана лучшей в России

Галина СОКОЛОВА

Союз педиатров России назвал победительницей конкурса «Детская медицинская сестра года». Среди сотрудников образовательных учреждений лучшей признана тагильчанка Ирина Глушкова, которая за время работы в загородном детском саду укрепила здоровье восьми тысячам ребятишек.

Нижнетагильский детский сад №45 во многом уникален. Расположена «Лесная сказка» среди хвойного леса в двадцати километрах от шума и пыли промышленного города. Здесь круглый год дышат и набираются сил дошколята. Помогают им в этом щедрая природа, разнообразное спортивное и медицинское оборудование, знающие свое дело воспитатели и медсестры. Ирина Глушкова отвечает в этой слаженной команде за оздоровление часто болеющих детей и профилактику традиционных для Нижнего Тагила заболеваний дыхательных путей и аллергических проявлений.

Казалось бы, малютки, оставшиеся без мамы и папы на четыре недели (именно столько длится курс пребывания в загородном детском саду), должны проливать слезы посреди леса. А детки не плачут — им некогда. Утро начинается с утренней пробежки по лесу, после завтрака воспитанники ждут развивающие занятия, лечебные процедуры, купание в бассейне, опять прогулка на свежем воздухе. После обеда — хвойные ванночки, посещение ме-



ГАЛИНА СОКОЛОВА

дицинских кабинетов и опять же прогулка. Вечером — танцы и прочие развлечения.

В «Лесной сказке» собрана сильная команда медиков: врач-педиатр Виктор Мосин и три медицинских сестры. За оздоровительные и профилактические процедуры отвечает Ирина Глушкова. В детсаду она работает 13 лет. О ее массаже ребятишки говорят с восторгом. И ещё взахлёб рассказывают, какие ароматные фиточаи Ирина Владимировна заваривает, как учит не бояться иголок и смело топтаться на хвойных ковриках. Конечно, любовь к детям и выбранной профессии — главное в работе Ирины Глушковой. Но смогла бы она достичь потрясающих ре-

зультатов без современного оборудования? Ирина Владимировна с гордостью демонстрирует медицинскую базу учреждения: бассейн с гидромассажем, физкабинет, укомплектованный по последнему слову техники, фитобар и, конечно, новинки — две жемчужные ванны. «Это оборудование для массажа пузырьками озона в водной среде. Разные режимы гидроустановки позволяют достигать нужного эффекта — гиперактивных детей купание в жемчужной ванне успокоит и расслабит, а вялым прибавит тонус», — поясняет Ирина Владимировна и добавляет, — это оборудование, как и большинство аппаратов, получено детсадом от шефов — тагильских горняков

и металлургов. Их дети составляют большую часть наших воспитанников».

На конкурс Союза педиатров России тагильчанка отравила результаты своей работы. По графикам, диаграммам и отзывам родителей даже человеку, далекому от медицины, ясно: Ирина Глушкова — настоящая профи. Из нескольких сотен заявок от сотрудников учебных учреждений именно отчёт тагильской медсестры был признан лучшим.

В родном Нижнем Тагиле победительнице встретили с почётом — ещё один мастер своего дела прославил город.

ФОТОФАКТ



АЛЕКСАНДР ЗАМБЕР

Большой крестный ход по случаю Светлого Христова воскресенья в этом году Екатеринбургская епархия провела впервые. В молитвенном шествии приняли участие порядка пяти тысяч православных верующих. По пути празднующие сделали несколько остановок возле храмов, где священники совершали богослужения. На праздник пришли, как говорится, и стар, и млад. Примечательно, что в шествии приняли участие офицеры, а также воспитанники Екатеринбургского суворовского военного училища. Воскресный день выдался светлым во всех отношениях. В ярких солнечных лучах золотые иконы, так же как и погоны на офицерских мундирах, особенно красивы.

Память о герое все-таки будет сохранена

Имя Григория Речкалова присвоено ирбитскому аэроклубу, на очереди — школа

Валентин ЖИВУЛИН

Имя дважды Героя Советского Союза, знаменитого летчика-истребителя Григория Речкалова, наконец-то будет должным образом увековечено.

Сначала ирбитчане обеспокоились судьбой музея ГРечкалова, расположенного на его малой родине в поселке Зайково (об этом «ОГ» писала 21 марта 2012 года). Затем решили — бюст выдающегося пилота должен быть установлен на ирбитском бульваре Победы. К нынешнему 9 Мая он вряд ли успеет появиться, а вот в будущем должен появиться непременно. Президиум районного Совета ветеранов решил обратиться к местным властям с просьбой открыть специальный счет по сбору средств на изготовление и установку это-

го бюста. Кроме того, эта же общественная организация выступила с инициативой присвоения имени Речкалова зайковской средней школе №1.

Одному из структурных подразделений ирбитского городского муниципального учреждения «Центр молодежи» — «Аэроклуб» — в конце марта было присвоено имя героя. С будущего учебного года здесь начнутся занятия по профилю «Авиамоделирование». В дальнейшем планах — подготовка парашютистов и пилотов малой авиации.

К 95-летию юбилею самого результативного летчика Великой Отечественной войны в Ирбите выйдет несколько книг местных авторов, где будет подробно рассказано об истории жизни и подвигах Речкалова.

«Горячка»: планы на лето

Проблемы областного ЖКХ обсудят на общественных слушаниях

Алевтина ТРЫНОВА

«Жилищно-коммунальное хозяйство Свердловской области — итоги и проблемы» — общественные слушания на эту тему состоятся 26 апреля в центре Екатеринбург.

Ожидается, что в мероприятии примут участие руководители государственных и муниципальных органов управления ЖКХ, прокуратуры, Роспотребнадзора, жилищной инспекции, а также члены Общественной палаты Свердловской области. Собрание обсудят итоги развития системы областного ЖКХ за прошлый год, а также обеспечение жителей горячим водоснабжением этим летом.

Для участия в обсуждениях приглашаются граждане России, постоянно проживаю-

щие на территории области, а также представители организаций, действующих в сфере ЖКХ. Чтобы стать участником слушаний, необходимо пройти процедуру регистрации. Для этого нужно в свободной форме написать заявку, указать в ней ФИО, адрес места жительства и контактные данные (представителю организации дополнительно указать место работы и должность). Заявки следует направлять на электронный адрес ekb@ikh-opso.ru. Телефон для справок (343) 231-69-29. Для регистрации в день слушаний при себе необходимо иметь паспорт.

Слушания состоятся по адресу: улица Карла Либкнехта, 1, НОУ ВПО «Уральский финансово-юридический институт», 2 этаж, аудитория 11. Начало в 14:00.

Инстинкт «садосохранения»

Первоуральский суд потребовал навести порядок в здании бывшего дошкольного учреждения, в подвале которого три года назад было совершено убийство

Алевтина ТРЫНОВА

В Первоуральске состоялся суд в отношении собственников здания бывшего дошкольного учреждения, предпринимателей Олега и Татьяны Семериковых, которым принадлежит ООО «Система Плюс». Расположенное на улице Советской, 22в строение было признано объектом повышенной опасности.

Напомним, что бывший ведомственный детсад, перешедший в частные руки в 90-е годы и заброшенный владельцем в «нулевых», стал предметом всеобщего внимания несколько лет назад. В его подвале была жестоко убита девятилетняя Алёна Добротулина. Как выяснилось позже, убийцей оказался местный житель Николай Чигиринский, впоследствии приговорённый к пожизненному заключению.

Несмотря на трагедию, доступ на неохраимую территорию безхозного строения до последнего времени оставался свободным. По вечерам здесь собирались сомнительные компании, а также лица без определённого места жительства. Больше всего такое соседство беспокоило родительское сообщество: в непосредственной близости от «злчного места» расположена общеобразовательная школа №3. В очередной раз события последних лет вспоминали в начале этого года, когда ученики (не без помощи родителей) написали письмо в первоуральскую администрацию с просьбой «снести страшный сад». Примерно в это же время в горо-



ВЛАДИМИР КУШЕВА-ЧЕНАК

В течение нескольких лет это здание наводило ужас на детей и взрослых

де одна за другой появились растяжки с обращением к чете Семериковых «не убивать детей».

После ряда публикаций в СМИ в заброшенном здании провели прокурорскую проверку, затем были назначены судебные разбирательства в отношении собственников. На последнее заседание, которое состоялось на прошлой неделе, Семериковы не явились. В результате иск к ООО «Система Плюс» было решено удовлетворить, владельцы обязаны в течение месяца заблокировать проёмы либо установить новые двери и окна.

Решение суда «садовладельцы» обжаловали не немедленно и уже в ближайшем времени начнут ремонтные работы. Своим взглядом на сложившуюся ситуацию Олег Семериков поделился с «ОГ»: «Начиная с 2007 года мы твёрдо пытались договориться с администрацией. В частности, просили включить здание в программу по развитию се-

ти дошкольных учреждений. Официального ответа мы так и не получили. В неофициальной беседе мне дали ясно понять, что бывший сад мэрии не нужен. Неправильно полагать, что всё это время постройка была безхозной. Доски, которыми были заколочены дверные проёмы, сорвали дети, они же побили стёкла и периодически устраивали тут пожары. Одно время территория охранял сторож, но те же подростки чуть не спалили и будку, и его самого. Пока объект не охранялся, разворовали кабели и нарушили систему коммуникаций. В таких условиях мы не смогли нанять нового сторожа».

Стоит отметить, что Семериковы считают себя жертвами информационной травли в преддверии выборов в городскую Думу. Главным занятием они называют извеществом в Первоуральске медианперсону и блогера Виталия Листраткина, которому и принадлежит авторство

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Депутатский редактор номера: Андрей ДУНЯШИН
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Наталья ПОДКОРЫТОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklam@oblgazeta.ru
<http://www.oblgazeta.ru>
Почтовый индекс 53802, 73813
Льготные — 09056, 73811

Телефоны: Приёмная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подлинки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юрист редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентский пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» — 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н, <http://www.prinprint.ru>
Заказ 1579
Тираж 79031
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

